

СВИДЕТЕЛЬСТВА

Наши друзья, которые используют подход «Эммануил», также наблюдают невероятные позитивные результаты.

А. Использование подхода «Эммануил» в работе с гонимыми верующих:

Например, Ким Кэмбел, директор медицинского отдела в хорошо известной христианской организации, которая работает с христианами преследуемых церквей, стал использовать подход «Эммануил», чтобы обеспечить эмоциональное исцеление для травмированных/преследуемых христиан в таких странах как, Пакистан, Непал, Шри Ланка, Нигерия, Филиппины, Эфиопия, Ирак, Лаос, Таиланд, Мьянма и Колумбия. Ниже приведена потрясающая история одна из многих, которыми поделился с нами Ким.

Давид родился в глубоко религиозной мусульманской семье в мусульманской деревне мусульманской страны на юго-западе Азии. Когда он и один из его дядей стали христианами, их родственники очень расстроились. Не удивительно, что родственники еще больше расстроились, когда узнали, что дядя Давида открыто рассказывает другим о своей вере, а Давид начал проповедовать, и люди получали спасение через веру и чудесным образом исцелялись, благодаря молитвам Давида. Давиду было 26 лет в июле 2006 года, когда его дядя был похищен и казнен группой разгневанных экстремистов, а спустя полтора месяца двое мужчин с автоматами АК-47 вошли в семейный магазин сладостей, где работал Давид, и выпустили в него пятьдесят патронов, оставив лежать в лужи крови с одиннадцатью огнестрельными ранениями. То, что Давид выжил – это чудо! Из-за того, что врач в местной больнице отказался помогать ему, Давид, не получив никакой медицинской помощи, отправился в больницу в другой город, где спустя восемь часов ему помогли. Но его левая рука была настолько повреждена, что ее пришлось ампутировать.

Организация, о которой упоминалось ранее, помогла Давиду покрыть расходы по лечению, а также стоимость протеза для левой руки. С тех пор, как имело место это первое посредничество, Ким узнал о подходе «Эммануил» и решил оказывать помощь людям как с физическими травмами, так и с психологическими травмами. Поэтому, когда Ким посетил Давида в октябре 2007 года, чтобы провести медосмотр, он также поговорил с ним о психологическом аспекте травмы. Давид утверждал, что с ним «все в порядке», хотя выражение его лица и его голос говорили о наличии депрессии. При дальнейшем общении Ким обнаружил, что у Давида полноценное посттравматическое стрессовое расстройство (ПТСР), включая флешбэки, связанные со стрельбой при нападении. Потом Ким решил поработать с Давидом, используя подход «Эммануил»: Иисус показал Давиду, что Он всегда был с ним, что Он был с ним в каждом моменте во время нападения, а также, что Он всегда будет с ним в будущем. В конце встречи, когда Ким попросил Давида вернуться в свои воспоминания о стрельбе, он сидел тихо с удивленным, но спокойным выражением лица, затем он сказал, что до сих пор помнит, как его напугала стрельба, но, сейчас он знает, что Иисус был с ним тогда в его воспоминаниях, даже во время стрельбы. Он также сказал, что воспоминания больше не являются мучительными для него.

Мы слышали много удивительных историй об исцелении от Сарры Йодер, которая несет служение в той же организации и является членом команды миссионеров, работающих с преследуемыми/травмированными женщинами и детьми в Колумбии. В определенных районах Колумбии марксистские повстанцы и другие военизированные группы нападали и нападают на церкви. Частично их нападения были связаны с преследованием пасторов, чтобы убить их. На сегодняшний день в Колумбии проживают сотни женщин и детей, чьи мужья/отцы были убиты из-за участия в христианском служении.

Особо ужасающим в этой истории это то, что террористы, чтобы запугать церковь, намеренно пытались сделать убийства более травмирующими для тех, кто выжил. Один из примеров их действий: они приходили в дом к пастору и убивали его на глазах у жены и детей. Неудивительно, что почти у всех этих женщин и детей развивается ПТСР, у большинства из них возникают сопутствующие проблемы, такие как горечь и депрессия, а многие из них отказываются от участия в служении и уходят из церкви.

Однако, Божья сила исцеляет больше, нежели сила врага разрушает. На момент написания этой части книги (март 2010) прошло две недели с тех пор, как мы с Шарлотт имели возможность провести время с Саррой и слышать из первых уст истории об искупительном исцелении, которое даровал Господь тем женщинам и детям. В сентября 2008 года Ким, Сарра и еще две женщины отправились в миссионерскую поездку, чтобы послужить 48 вдовам в Колумбии. Эта миссионерская команда смогла поработать с теми вдовами, используя подход «Эммануил», и каждая из них, казалось, получила полное исцеление. Эта же команда имела возможность отправиться туда второй раз в июле 2009 года и поработать еще с 60 вдовами, используя подход «Эммануил», и которые также, по нашим наблюдениям, получили полное исцеление. Первоначально почти все женщины говорили о постоянном отчаянии как о самом тяжелом бремени, но исцеляющие встречи с Господом привели к драматическим изменениям: отчаяние сменилось радостью, и знакомые делали самопроизвольные комментарии о том, что они стали «изменившимися женщинами». Женщины, участвовавшие в проекте «Эммануил», также постоянно сообщали об устранении различных признаков и симптомов ПТСР.

Когда мы встретились с Саррой две недели назад, она сказала, что все эти женщины, за которыми они могли наблюдать, продолжали преуспевать, не проявляли признаков ПТСР или депрессии, и понемногу радовались жизни. Более того, *большинство этих женщин, рассказали, что они смогли начать использовать подход «Эммануил», чтобы способствовать эмоциональному исцелению своих детей.*

Следующая история является одним из примеров того, с какой травмой Господь работал и в чем Он дал освобождение. Пастор Энрико, его жена, Ребекка и их дети жили на небольшой ферме в районе, где марксистские повстанцы и другие военизированные группы часто боролись за контроль над территорией. Однажды в 1995 году солдаты пришли на ферму. Они часто в то время приходили на ферму, требуя еды или скот, но в тот день они решили убить пастора Энрико. Без комментариев. Без вопросов. Они просто выстрелили в него, оставив Ребекку без мужа и четверо маленьких детей без отца. У Ребекки начался развиваться ПТСР, появилась депрессия и она ушла из церкви. К тому

времени, когда миссионерская команда приехала в 2008 году, прошло уже 14 лет спустя гибели мужа Ребекки, но ее боль, казалась такой свежей, будто он умер вчера. А ее дети, по мимо развития у них ПТСР и их ухода из церкви, выражали сильную и стойкую ненависть по отношению к убийцам их отца. Миссионерская команда смогла поработать с Ребеккой, используя подход «Эммануил», и Господь обеспечил полное исцеление от травмы, полученной из-за убийства ее мужа. И Ребекка не просто смогла освободиться от ПТСР и депрессии, благодаря целительной работе, но она также смогла использовать подход «Эммануил» со своими детьми, которые также получили полное исцеление и избавление от ПТСР и депрессии. Фактически исцеляющая работа Господа была настолько завершённой, что дети смогли простить людей, которые убили их отца, Ребекка вернулась в служение, основав домашнюю церковь, которая сейчас переполнена; а дети по своей инициативе, основали молодежную группу (30-40 человек), которая также не вмещается в доме у Ребекки. [На сегодняшний день ни домашняя церковь (40-50 человек), ни молодежная группа (30-40 человек) не вмещаются в доме у Ребекки, поэтому люди должны приносить с собой стулья, чтобы они могли разместиться во дворе перед домом.]

.....

В. Подход «Эммануил» в группах: Одним из самых прекрасных моментов подхода «Эммануил» является то, что несколько новых компонентов позволили разработать групповые упражнения, которые безопасны и эффективны. Я тесно сотрудничал с нашим коллегой д-ром Джемсом Вайлдером в разработке групповых упражнений в подходе «Эммануил», и мы заметили резкие положительные результаты, благодаря этим упражнениям. Например, зимой 2010 года д-р Вайлдер посетил азиатскую страну, которая восстанавливается после многолетней гражданской войны и массовых травм, вызванных недавним стихийным бедствием. У нас с Шарлотт была возможность провести с ним вечер после того, как он вернулся с этой поездки, и его рассказы были очень ободряющими.

Д-р Вайлдер провел неделю с командой, состоящей из 45 служителей, специалистов в области психического здоровья и просто членов церквей, обучая их, как использовать подход «Эммануил», уделяя особое внимание инструментах подхода «Эммануил», которые можно использовать в группах. Суть этой учебной программы заключалась в том, чтобы многократно выполнять групповые упражнения с обучаемыми. С самого первого дня участники начали получать исцеление в своей собственной жизни по мере прохождения «практики». К середине недели каждый участник установил связь с Иисусом и получал исцеление каждый раз, когда группа выполняла упражнения. И к концу недели каждый участник получил исцеление от различных травматических воспоминаний.

Некоторые примеры:

- Была группа участников из зоны боевых действий, которым было трудно доверять другим участникам обучения. В начале недели они старались избегать всех в большой группе и не участвовали в мероприятиях большой группы. Однако после получения исцеления, все эти люди с радостью участвовали во всем и со всеми в большой группе.

- Один из пасторов, присутствовавших на обучении, был «казнен» вместе с несколькими другими верующими, которые были схвачены антихристианскими боевиками. После того, как боевики расстреляли группу христиан, они решили, что все мертвы и сбросили тела в братскую могилу. На удивление, этот пастор, остался живым и оправившись от первоначального шока от расстрела, выбрался из неглубокой могилы, вернулся домой и со временем восстановился физически, но, не удивительно, будучи травмированным и психологически, он демонстрировал дисфункциональные реакции при напоминании о травме. К концу недели эти травматические воспоминания и боль были исцелены, и, казалось, что симптомы ПТСР, связанные с теми событиями, также ушли.